Wsmepenus, tum (Tpymnra) Mertponorudyeckue TpeOOBaHUS IIpumeuanue
CPENCTB U3MEPEHHH
JUana3oH U3MepeHuit IorpemnocTs, u (1K)
HEOIPEEICHHOCTb
(xmacc, pa3psn)
1 2 3 4
H3mepennst 3JIeKTPOTeXHUYECKUX U
MATrHMTHBIX BeJTHYUH
YcTaHOBKH NTOBEPOYHBIC (3-107-30) A II" + (0,007 — 0,035) %
Kannb6paropsl oCTOSHHOTO TOKA U (1-10°-10) A IT" + (0,0025 — 0,05) %
HAIPSHKEHUsI (1-10°-100) B
AMIIEpMETPBI TIOCTOSHHOIO TOKA (1-10°-10) A II" + (0,02 - 2,5) %
U poBbIe
AMITEpMETPHI TIOCTOSTHHOTO TOKa (1-10'6 -10) A KT 0,1;0,2; 0,5
(M-) (1:10°-30) A KT 0,2;0,5
AmnepMeTpsl IOCTOSHHOIO TOKa (1-10°-30) A KT 2;2,5; 4

T AJIbBAHOMETPHI ITOCTOAHHOI'O TOKA,
HaHOBOJIBTAMIICPMETPbI

Mepsr 3.1.c.
BombTMeTpHI TOCTOSHHOTO TOKA,
BOJIBTMETPHI TOCTOSTHHOTO TOKa

U poBbIe

HCHI/ITCHI/I Haps’KEHU TOCTOSIHHOTO
TOKa

HOTGHHI/IOMeTpLI IIOCTOsIHHOI'O TOKa

Komnaparops! HarnpsikxeHUH

Komnaparops! HarnpsikxeHUH
MOCTOSTHHOTO TOKa

AmnepMeTpsl NEPEMEHHOTO TOKa 3
paspsina

AmMnepMeTpsl NEPEMEHHOTO TOKa

AMIIepMeTpHI IEPEMEHHOTO TOKa
1 poBEIe

(1-10° - 60) MA

(1-10°-1.10% A

(1,018540 — 1,019600) B

(1-10°-1-10° B

10:1 - 10000:1

(0-2,12111)B

(8,6 - 1,3999) B
(1-10%-11,111110) B
(2:10°-25) A
(40 — 1-10%) 'y

(2:10°-2) A
(40 — 1-10%) '

(1-10°-25) A
(40 -1-10% I'y

KT 1;1,5;2;2,5;4

KT 1;1,5;2;2,5;4;5

KT 0,01; 0,02

KT 0,1;0,2;0,5;1; 1,5; 2;
2,5;4

II" + (0,0015-0,5) %
KT 0,005

KT 0,01; 0,02; 0,001;
0,002

KT 0,01

KT 0,0001

I + (0,1 - 0,5) %

KT 0,5;1; 1,5;2;2,5; 4

I + (0,1 — 2,5) %




Kieun rokonsmepuTtenbHbie

BOJ'ILTMeTpLI NEPEMECHHOT'O TOKa

BonbT™MeTphI IEpeMeHHOT0 TOKa
UQpPOBBIE

BartmeTpsl, BapmeTphl,
mpeoOpa3oBaTeNI MOITHOCTH
onHo(a3HbIC

Wzmepurenn ko3 punnenra
MOIIHOCTH OJHO(a3HbIE

Tpancdopmaropsl HanpsHKEHHs
U3MEPHUTEIbHBIC

TpanchopmaTopsl TOKa

MepsI 271eKTPUIECKOTO
COIPOTHUBJICHNS] MHOTO3HAYHbIE 3
paspsina

MepsI 371eKTPUIECKOTO
COIIPOTHUBIEHUS MHOTO3HAYHbIE

M3mepuTenu 3MeKTpUIECKOro
COTIPOTHUBIICHUS 3 pa3psiia

M3mepuTenu 3MeKTpUIECKOro
CONPOTUBJIEHUS, OMMETPHI

MocThI HOCTOSHHOI'O TOKA
OJUHapHBIC, JIBOMHbBIC

M3mepuTenn eMKkocTH

IIpeob6pazoparenu

(2:10°-3-10% A
50T
(2:10°-3-10% A
(20 - 1000) T'g

(1-10° - 1000) B
(20-1-10% I'n

(1-10°-1000) B
(20 -1-10% I'y

(1-102 - 6000) Bt
(40 — 400) 'y

KM [(-1) - 1]

(40 — 400) I'u

(6 — 10) kB/100B
(0,5-3000) A/1
5A

50 I'm; 60 I'g

(1-10°-1-10% Om

(1-10° - 1-10") Om

(1-10° - 1-10°%) Om

(1-10°-1.10") Om

(1-10° - 1-10% Om

(1-10° - 111111,0001)
MKD
(40 — 6-10%) I'g

(0-5)A

(0-1000) B

(1-10% - 10-10°) Om
(1-10%-1-10% I'n

Ir + (0,3 - 10,0) %
T (1 - 10) %

Ir + (0,1-0,5) %

KT 1;1,5;2;2,5;3;4

I + (0,1 - 1) %

KT 0,1;0,2; 0,5;1; 1,5; 2;
2,5;4

KTO0,5;1;15;2;25;4

KT 0,5;1; 3 p; 6 p.

KT 0,05; 0,1; 0,2; 0,2S;
0,5;0,5S; 1; 3p; 10 p.

I + (0,01 — 2) %

KT 0,02; 0,05; 0,1; 0,2

T + (0,01 - 0,5) %

IIT + (0,5 — 100) %

T + (0,03 — 15) %

I + (0,5 — 2,5) %

T (0,1 - 5,0) %




	КТ 0,1; 0,2; 0,5
	(1·10-6 – 10) А
	КТ 0,2; 0,5
	КТ 2; 2,5; 4
	(1·10-5 – 30) А
	(1·10-3 – 1000) В
	(1·10-3 – 1000) В

